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EAN : 3276007947830/3276007947878
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@ Manuel d'Instructions @ Manual de Instrucciones @ Manual de Instrugdes @ Manuale di Istruzioni

@ Eyxetpidio 0dnyiwv @ Instrukcja Obstugi @ Manual de Instructiuni @ Manual de Instrucoes
IHcTpyKyiA 3 NN TN Slaadedll (i Instructions Manual

wekcnnyaraui'l' @ 1 @ Ll u @ Instructions Manua

@ Handleiding @ Instruksjonsmanual @D Instruktionsbog @ Instruktionsbok

@] Gebrauchsanweisung &M Navodila za uporabo @ Upute zauporabu & Manuali i udhézimeve

Traduction de la version originale dumode d’emploi / Traduccion de las Instrucciones originales / Tradugdo das Instrucdes originais / Traduzione delle istruzioni originali / Metagpaon twv
mpwrotunw oSnywv / Tumaczenie instrukeji oryginalnej / Mepeknan opuriHanbHor iHeTpyKyit / Traducerea instructiunilor originale / Win'wn MIXAIN 7¢ NIENA 10N 7¢ DN/
Jlenin) cilaglil 4ea) daall dea 5 /Tradugao das Instrucdes originais / Vertaling van de oorspronkelijke versie van de gebruiksaanwijzing / Oversettelse av originalversjonen av brukerhandboken /
Oversaettelse af originalversionen af brugsanvisningen / Oversattning av originalversionen av instruktionshoken / Ubersetzung der Originalversion der Gebrauchsanweisung /
Prevod originalne razliice navodil za uporabo / Prijevod izvorne verzije prirucnika/ Pérkthimi i versionit origjinal té udhézimeve pér pérdorimin/Original version of instruction manual
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Pieces / Piezas/ Partes
/Partidiricambio/
AvtaANaktikd / Czesci /

Outils/Herramientas/

Article non inclus /

[letani netanei / Piese /

Pecas/ Parts
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Ferramentas/ Strumenti Articulo no incluido/
/ Eme\elu/ Narzedzia Artigo ndo incluido /
/ IHCTpYMEHTH / Articolo non incluso/
Instrumente / To otouyeio Gev ns?_l)\auﬁavetm/
Ferramentas/ Tools Artykut nie wliczony /

MYHKT HE BKITKOUEHO /
Articol nefnclus /
ltem nao incluido /

Article not included

Montage / Montaje / Assembleia / Montaggio / SuvappoAdynon / Montaz /
36ipka/Asamblarea / Assembléia / Assembly

Utilisation / Utilice / Utilizagao / Utilizzo / Xprjon / Uzyj / YTunizavis / Utilizati
/Use/Use

REPARATION / REPARACION / REPARAGAQ / RIPARAZIONE / EMISKEY'H / NAPRAWA
/ PEMOHT / REPARARE / REPARO / REPAIR

Etape décisive réussie / Paso decisivo con éxito/ Passo decisivo bem
sucedido/Un passo decisivo di successo / Emuynpévo anodaototko prjpa/
Udany, decydujacy krok / YcnitHwia BupiLLanbHMi Kpok / Pas decisiv de
succes/ Etapa decisiva bem-sucedida / Successful decisive step

Pas besoin d’outil / No se necesitan herramientas / Nao sdo necessarias
ferramentas/Non sono necessari strumenti/ Agv amattooviat epyaeia/
Nie sg wymagane zadne narzgdzia / IHCTpYMeHTU He NoTpi6Hi / Nu sunt
necesare unelte / Ndo sao necessarias ferramentas / No tools required
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Silicone transparent pour usage extérieur et support aluminium.

Silicona transparente para exteriores y soporte de aluminio.

Silicone transparente para utilizagdo no exterior com suporte em aluminio.
Silicone trasparente per uso esterno e su alluminio.

Mapaviig othkovn yia eETePIKN xprion kat omrpien aAoLWioU.

Przezroczysty silikon do uzytku zewnetrznego i wspornik aluminiowy.
Mp0o30puit CUAIKOH AN 30BHILLIHBOIO 3aCTOCYBAHHS 3 aMHOMIHIEBOID OCHOBOIO.
Silicon transparent pentru utilizare in exterior si suport din aluminiu.
Silicone transparente para uso externo e suporte de aluminio.

Transparent silicone for outdoor use with aluminium bracket.
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Mesurez et tracez sur le sol et/ou sur le mur, les points de fixation a prévoir pour le percage.

Mida y marque en el suelo y/o en la pared los puntos de fijacion que se utilizaran para taladrar.

Medir e marcar no chao e/ou na parede os pontos de fixagdo a utilizar para a perfuracao.

Misurare e segnare sul pavimento e/o sulla parete i punti di fissaggio da utilizzare per la foratura.

METpr|otE Kat onuewote oto 6amedo 1)/kat oTov Toix0 Ta onuEia otepewong mov da xpnotuomnomndouy yia m Slarpnon.
Zmierz i zaznacz na podtodze i/lub Scianie punkty mocowania, ktore zostang uzyte do wiercenia.

BuMmipsaiTe Ta no3HauTe Ha Nifo3i Ta/abo CTiHi TOUKM KPINMeHHS, SKi 6y oy Tb BAKOPUCTOBYBATUCS [715 CBEPLTIHHS.
Mdsurati si marcati pe podea si/sau perete punctele de fixare care urmeazd sa fie utilizate pentru gdurire.

Meca e marque no piso e/ou na parede os pontos de fixagao a serem usados para a perfuragao.

Measure and mark on the floor and/or wall the fixing points to be used for drilling.
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Couper Uélectricité avant toute opération. @ 0detnij zasilanie elektryczne przed jakakolwiek operacja.
Corte el suministro eléctrico antes de cualquier operacion. @  BinknouiTb enekTpuky nepen Gyab-Koto onepalieto.
Desligue a eletricidade antes de qualquer operagao. @ Intrerupeti alimentarea cu energie electrica inainte de
(8]
(£}

e
i

Interrompere Uelettricita prima di qualsiasi operazione. orice operatiune.
MaKOPTE TO MAEKTPIKO PEVJA TIPWY OO OMOLOSHTIOTE A€ttoupyia. Desligue a eletricidade antes de qualquer operagao.
Cutoff electricity before any operation.
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Yellow and green

Earth

@ Blue Neutral
Brown Live
@ Yellow and green | Earth
@ Blue Neutral
@ Brown Live
®

Translated @ @
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®

®

FR Bleu- Neutre Marron-Phase Jauneet vert -Terre Bleu- Neutre Marron - Phase Jauneet vert -Terre
ES Azul-Neutro Marron-Vivo | Amariloy verde - Tierra Azul-Neutro Marrdn-Vivo Amarilloy verde - Tierra
PT Azul-Neutro Castanho-Vivo | Amareloeverde-Terra Azul-Neutro Castanho- Vivo Amareloeverde - Terra
IT Blu-Neutro Marrong - Vivo Gialloeverde-Terra Blu-Neutro Marrong - Vivo Gialloeverde-Terra
EL Mre-Oubétepo | Kagé-Zuvtavd | Kitpwokampdowo-feiwan |  Mrke-Oubétepo Kot -Zwveavd | Kinpwo K mpdowo - efuan
PL  |Niebieski-Neutralny| Brazowy-Faza | Zotto-zielony- Uziemienie | Niebieski-Neutralny |  Brazowy-Faza | Zito-zielony - Uziemienie
UA  (Cwiit - Hesimpanshi|Kopwsesiid - Oa3a [ osro-3eneni - 3asemnens| Chiii - Hesfpanshuit | - Kopusneswii - ®aza | osTo-3enenit - 3asemnehia
RO Albastru-Neutru Maro-Fazd Albastru-Neutru Maro-Faza  [Galbensi verde - fmp

BR Azul-Neutro Marrom=-Vivo | Amareloeverde-Terra Azul-Neutro Marrom-Vivo Amareloeverde - Terra

I
/ -

- ~
- ~

s

alalalalulululn
alalalalulululn

J

1 2 3 45 6 7 8 9101 1213 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25

26 27 28 29 30 31 32 33

43



AN} i/\T ‘Bl™
WGP S




®af [E[

Appairage de (a télecommande / Emparejamiento del mando a distancia / Emparethamento do comando remoto
/ Accoppiamento del telecomando / 202gu€n tov mAexepompiov / Parowanie pilota zdalnego sterowania/
CnaptoBaHH# Ny/bTa UCTaHLiAHOro KepyBaHHs / Asocierea telecomenzii/ Emparelhamento do controle remoto
/ Pairing of the remote control.
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DEPANNAGE / SOLUCION DE PROBLEMAS / RESOLUGAO DE / PROBLEMAS / RISOLUZIONE DEI PROBLEMI / ANTIMETQMIZH MPOBAHMATON /
ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW / YCYHEHHS HECTIPABHOCTEH / DEPANARE / SOLUCAO DE PROBLEMAS / TROUBLESHOOTING

Les étapes d'installation sont les suivantes :

Los pasos de instalacion son los siguientes:

0s passos de instalacao so os seguintes:

| passaggi di installazione sono i seguenti:

®@ © ©6 © ©

To prjuata eykaraotaong sivau ta egng:

1

Sile moteur est endommagé, vous pouvez temporairement passer en mode manuel .

Si el motor esta danado, puede cambiar temporalmente al modo manual .

Se o motor estiver danificado, pode temporariamente mudar para o modo manual.

Se ilmotore & danneggiato, & possibile passare temporaneamente alla modalita manuale .

Edv o knurpag éxeL unootel BAABN, Lmopette va petapette mpoowpvd og yelpokivnn Aettovpyia.

@

()
(70)
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Jesli silnik jest uszkodzony, mozna tymczasowo przetaczyc sie w tryb reczny .
Kroki instalacji sa nastepujace:

AIKLLIO [IBUYH MOLLIKOZPKEHMI, BIA MOXETE TMYACOBO NEPENTH B PYUHUIA PEXIAM .
ETanv BCTaHOBAEHHS TaKi:

Dacd motorul este avariat, puteti trece temporar in modul manual .
Pasii de instalare sunt urmtorii:

Se o motor estiver danificado, vocé pode temporariamente mudar para 0 modo manual.
As etapas de instalagdo sdo as seguintes:

If the motor is damaged, you can temporarily switch to manual mode.
The installation steps are as follows:

WARNING:To prevent your fingers from getting caught, please find a
block of suitable size to hold the louvers in place, and then remove the
screws from the motor.

ATTENTION: Pour éviter que vos doigts ne se coincent, veuillez trouver un bloc de taille
appropriée pour maintenir les persiennes en place, puis retirez les vis du moteur.

ATENCION: Para evitar que se le pillen los dedos, busque un bloque del tamafio adecuado para
mantener as persianas en susitioy, a continuacion, retire los tornillos del motor.

ATENGAO: Para evitar que os seus dedos fiquem presos, encontre um bloco de tamanho
adequado para manter as persianas no lugar e, em seguida, remova os parafusos do motor.

ATTENZIONE: per evitare di incastrarsi le dita, trovare un blocco di dimensioni adeguate per
tenere ferme le persiane, quindi rimuovere le viti dal motore.

TNPOZOXH: N va anody0yete to oivwpa twv Saxtdhwy oag, Bpeire éva kopudr katdAAnhou
JeyBoug yua va kpauioete TG nepoideg om déom Toug Kat, oty GUVEELD, apatpote TG BiSes
00 Kwnuipa.

UWAGA: Aby unikna¢ przytrzasnigcia palcaw, nalezy znalezt blok o odpowiednim
rozmiarze, ktory utrzyma zaluzje w miejscu, a nastepnie odkrecic Sruby silnika.

YBATA: LL|06 yHuKHYTY 3aLLieMNIEHHS NanbLiiB, 3HaiiyiTb 610K BifgnoBigHoro poamipy, o6
YTPUMATH a3 Ha MicLi, NOTiM BUKPYTITb FBUHTH 3 fIBUTYHa.

ATENTIE: Pentru a evita hlocarea degetelor, gasiti un bloc de dimensiuni adecvate pentrua
mentine jaluzelele in pozitie, apoi scoateti suruburile motorului.

ATENGAO: Para evitar que seus dedos fiquem presos, encontre um bloco de tamanho
adequado para manter as persianas no lugar e, em seguida, remova os parafusos do motor.
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@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez lapporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, velo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto & reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ (Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autdtompoid etvat avakukwouo. EQv Sev Lmopet Théov va xpnotpomoudel, LETadEETE T 08 KAToLo KEVTPO AVAKOKAWONG AMOPPLILETUV.
@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadaw.

@ Ll npomyKT MOXE NepepoonaTUCA. AKLLO BOHO GinbLLIE HE ¢ MPUAATHE N9 BUKOPUCTYBAHHS, 3MAITE M0r0 B YTUNI3aLlifHWI LEHTP.

@ Aceast produs este reciclahil. Daca numai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ Este produto & reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ Thisproduct is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

(e & a8

Production date :
MM/YYYY
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DESCARTE
SELETIVO
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** Garantie 5 ans/ 5 afos de garantia / Garantia de 5 anos/ Garanzia 5 anni/ Eyyonon 5 etv / Gwarancja 5-letnia / FapaHTis 5 pokis / Garantie 5 ani/

Garantia 5anos /5-year warranty

EU:ADEOQ SERVICES
135, rue Sadi Carnot- CS 00001 59790- RONCHIN- France
www.product-regulatory.adeoservices.com

UA: Bupo6HumK: TOB "Afeo Cepaice3 C.A.", Byn. Caai KapHo, CS 00001, 59790 PoHLLIeH,
®paHuis. IMnopTep: TOB "Mepya MepreH YkpaiHa', 04201 YKpaiHa, M.KuiB, By. [ongpHa
17A, +380 44 498 46 00. IMNopTep NPUIMMaE NPETEH3IT Bi CNOXKBaYIB LLIOAO TOBapY, a
TaKOX MPOBOAMTb MOr0 PEMOHT, TEXHIYHE | FapaHTiHe 06CyroByBaHHS.

BR : LEROY MERLIN COMPANHIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM CNPJ: 01.438.784/0001-05
Rua Pascoal Pais, n°. 525, 6° andar ¢j 61a 64, Vila Cordeiro, Sao Paulo -SP. CEP: 04581-060
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) Capitais 4020-5376 Demais Regioes 0800-
0205376

IMAGENS ILUSTRATIVAS

SA: Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Hosted in Leroy Merlin Fourways Store, 35 Roos Street, Witkoppen Ext 97, Sandton, 2191
Johannesburg, Gauteng, South Africa

Tel:+2710 493 8000
Email : contacteleroymerlin.co.za

Made in China
Kpaita noxogeHHs Kutait / Fabricado na China





